



总建筑面积约9万平方米

菏泽牡丹人民医院门诊妇儿楼项目开工建设



齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 袁文卿 马雪婷

8月13日上午,菏泽市牡丹人民医院举办门诊妇儿楼建设项目开工典礼。项目由中铁上海工程局集团有限公司承建,总建筑面积88937.97平方米,总工期540天,计划于2022年12月31日承建完毕。牡丹区区委书记张福龙,菏泽市卫健委党组副书记、副主任杨军,牡丹区委常委、区长尹茂林,牡丹区人大常委会主任王佳隽,牡丹区政协主席宋茂民,牡丹区政府副区长申瑞萍等参加开工仪式。

奠基仪式上,医院党委书记李华伟代表全体员工向支持医院发展的各界领导、嘉宾表示衷心感谢,并简要介绍了医院发展现状及门诊妇儿楼项目情况。该项目是医院新规划建设的一期工程,占地面积约3.53万平方米,总建筑面积约9万平方米,总投资约5.5亿元,裙楼5层,主楼23层,建筑高度99.45

米;设置门诊部、住院部、医技科室、防空医院等四大功能板块,设计16个标准病区;规划设置床位800张,地下机动车停车位600个,主体工程工期540天,计划于2022年12月31日承建完毕。该项目建成后,将极大地改善患者的就医环境,满足广大群众就医需求。

中铁上海工程局集团有限公司副总经济师、东部区域总经理郭喜进在仪式上发言,承建菏泽市牡丹医院的施工任务,是各级领导对中铁上海局的信任和支持,将大力弘扬“勇于跨越、追求卓越”的企业精神,以坚决的态度、务实的作风、有力的措施、过硬的技术、完善的管理,保质、保量如期完成工程建设,向菏泽市人民交上一份满意答卷。

尹茂林表示,牡丹人民医院门诊妇儿楼的建设是区委、区政府提高和改善民生建设的一项重大决策,对牡丹区加快完善现代医疗卫生服务体系,具有重大深

远意义作为今年全区的一项重要民生工程。旨在打造流程科学、科室齐全、特色鲜明的一体化妇儿类专科医疗服务综合体,将有效改善医院医疗条件,进一步提升牡丹人民医院在妇儿类专科方面的诊疗水平,极大促进牡丹区医疗卫生事业发展。

据了解,牡丹区历来高度重视卫生健康事业发展,聚焦“打造全市医疗卫生事业高地”目标,持续加大投入,不断强化基础设施建设,近年来,先后实施了区中医院、区中心医院新院区建设,牡丹人民医院东扩、北扩工程,建设了牡丹人民医院枫叶正红院区、青年湖院区,区疾控中心和妇幼保健中心新址正在规划设计,极大提升了区直医疗机构就医诊疗条件,全区每千人口床位、执业(助理)医师、注册护士数大幅高于全省、全市平均水平,获批省级健康促进示范区、全省医养结合示范先行县区。

牡丹人民医院国家标准化代谢性疾病管理中心正式启动 慢性病管理又上了一个新台阶

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 马雪婷

8月13日上午,菏泽市牡丹人民医院国家标准化代谢性疾病管理中心(MMC)启动仪式在临床技能培训中心举行,山东省立医院内分泌科主任、泰山学者特聘专家管庆波教授,枣庄市立医院内分泌科主任郝清顺,医院党委副书记、院长高庆祥及医院部分科室代表等参加启动仪式,副院长王本昀主持会议。

启动仪式上,与会嘉宾共同按下MMC启动球,标志着菏泽市牡丹人民医院国家标准化代谢性疾病管理中心(MMC)正式启动。

高庆祥在致辞中简要介绍了菏泽市牡丹人民医院相关情况,他表示,“国家标准化代谢性疾病管理中心(MMC)”启动仪式的举办,标志着菏泽市牡丹人民医院在慢性病管理又上了一个新台阶。作为牡丹区“三高中心”建设单位,医院将以此为契机,不断提高慢性病服务能力,使更多的代谢病患者受益,为牡丹区乃至菏泽市广大人民群众的身

心健康保驾护航”。管庆波教授、郝清顺主任分别对医院MMC的启动表示了祝贺,希望医院以建设MMC为契机,推进辖区内及周边代谢性疾病的标准化建设,优化管理。随后,分别围绕MMC的建设及发展带来了精彩的授课与分享。与会人员共同参观了菏泽市牡丹人民医院国家标准化代谢性疾病管理中心。

据悉,国家标准化代谢病管理中心(MMC)是由中国工程院院士宁光教授牵头,中国医师协会发起成立的,通过践行“一个中心、一站式服务、一个标准”原则,针对代谢性疾病患者实行全人、全过程的标准化管理,以期达到降低代谢性疾病及并发症的发生率,对提高代谢性疾病的综合诊治能力、推动慢性病分级诊疗具有积极贡献。

肥胖和糖尿病等代谢性疾病已成为严重影响人民健康和社会发展的重大慢性疾病。MMC的启用开启了牡丹人民医院代谢性疾病管理新的篇章,必将为糖尿病等代谢性疾病患者带来更多健康福祉。

全媒体
爆料

1.新闻热线:0530-6330011
2.扫描右方二维码,在情报站发布线索。



浅谈新时代智慧煤矿企业安全保卫工作

赵楼煤矿 李涛

一、强化培训,提高业务技能

现阶段,多数煤矿企业安全保卫工作人员的年龄偏高、技能单一,虽然兢兢业业但处事不够灵活,即使恪尽职守也难免被动应付。适应新时代发展需要,亟需提高安全保卫工作人员工作素质及业务技能,加强安全保卫部门的政治思想、纪律作风、业务建设。通过岗位练兵、在职培训、外出学习等多渠道、多形式学习新的工作技能、工作方式,掌握新技术,掌握新设备的操作,提高安全保卫人员的思想政治素质和业务

技能,适应新时代煤矿企业安全保卫工作新要求。

二、智慧反应,提高应急能力

结合煤矿企业安全保卫工作实际,依托“矿山企业安全保卫智慧指挥平台”,构建“1+1+N”多方通话联合智慧指挥系统,即:安全保卫负责人+安全保卫指挥系统+多职能岗点,明确人员分工,不断提升快速反应能力。

三、智能建设,提高防范水平

传统意义上的安保防范工作已明显地暴露出它的局限性,煤矿企业安全保卫如果没有科学技术

作保障,其效能不会有效提高。因此,我们要走依靠科技发展道路,

向科技要稳定、要安全,加大技术防范力度,最大限度,尽最大可能地使用高新科技手段,形成安全保卫防范的网络化、网格化、可视化、智能化,提高治安防范能力。要结合单位承受能力、安全现状等因素,按照先易后难、分步骤、分阶段、多层次、多格局的方式安装切实可行、覆盖面广的电视监控指挥系统、智能门禁系统、智能访客系统、智能巡更系统、智能消防系统、电子红外报警装置等技防设施,依靠

科技强保、科技创安是实现企业内部治安根本好转的强有力的手段。

四、充实力量,确保人力保障

建立一支强有力的安全保卫力量,它与保障企业国家资产和职工生命财产安全是分不开的。建立健全安全保卫机构,选配纪律严明、熟悉业务的人员来担任专职安全保卫人员,配备相应兼职人员,做到组织落实、人员落实、任务落实,逐步形成统一领导、分级负责、责权划分明晰、机构设置科学的管理机制,真正起到维护企业和和谐稳定的中流砥柱作用。

齐鲁晚报
我们就在您身边

分类信息

广告位招商电话:15550788080
诚招各县区代理

遗失声明

★郓城康顺运输有限公司于2021年8月12日之前使用的编号为3717250069884的行政公章丢失,声明作废。

★郓城县众宏电子商务有限公司于2021年8月12日之前使用的行政公章、财务专用章、法人代表章(刘瑞峰)丢失,声明作废。

★郓城县民兴种业有限公司于2021年8月12日之前使用的公章丢失,声明作废。

★中共郓城县张营街道潘庄村支部委员会于2021年8月12日之前使用的公章丢失,声明作废。

★郓城昌达木业有限公司于2021年8月13日之前使用的编号为371725200005263的行政公章、财务专用章、法人代表章(朱厚涛)丢失,声明作废。

★山东郓城荣事达挂车制造有限公司于2021年8月13日之前使用的编号为371725200007515的行政公章丢失,声明作废。

★郓城王建军副食商行于2021年8月16日之前使用的编号为371725600432621的行政公章丢失,声明作废。

★郓城泰浩电力工程有限公司于2021年8月15日之前使用的编号为3717250044457的行政公章丢失,声明作废。

★郓城县孔秀燕黄焖鸡米饭馆于2021年8月15日之前使用的印章丢失,声明作废。

★葛梦菲遗失山东金建房地产开发有限公司开具的名门世都3号楼12010房的购房收据,收据编号:2501648,日期:2019年6月4日,金额:157806元;储藏室收据编号:2501649,日期2019年6月4日,金额:5000元,声明作废。

★高庆霞新世界国际商贸中心购房收据(D1-储144号储藏室,金额:22753元)丢失,声明作废。

★菏泽昭轩体育用品有限公司的行政专用章、财务专用章,法定代表人名章丢失,声明作废。

★闫国栋身份证(身份证号:

37292219851010909X)丢失,声明作废。

★菏泽市牡丹区俊香熟食店食品经营许可证副本(许可证编号:JY13717020017204)丢失,声明作废。

遗失声明

菏泽亿特房地产开发有限公司(统一信用代码:913717023103279306)的行政章(3717020162592)、财务专用章(3717020162593)、合同章(3717020162594)发票专用章(913717023103279306)、法人代表人名章(林东东3717020162596)不慎丢失,声明作废。